



## 銀娛及聖公會「口罩下的笑容」相片分享活動 藉真摯笑容向社區傳遞正向能量

**2020年6月16日** — 銀河娛樂集團（下称「銀娛」）心繫澳門，一直與本澳多個社服機構保持緊密交流及合作，以多元方式向社區傳遞愛與關懷。由銀娛冠名贊助、聖公會澳門社會服務處（下称「聖公會」）主辦的「銀娛呈獻：六一國際兒童節『口罩下的笑容』相片分享活動」（下称「活動」）已順利完成，共吸引近 **400** 名市民熱烈參與。是次活動為藉着六一國際兒童節，邀請市民發揮創意，以笑臉及口罩為主要元素，透過網絡社交平台分享相關相片，共同以線上形式為社區注入正向能量，共享歡樂。

為鼓勵更多市民參與活動，於疫情期間透過笑容分享正能量，為社區打氣，活動設有大抽獎活動，送出包括銀娛旗下的酒店住宿、餐飲禮券、購物禮券、電影禮券等禮品，并向首 **100** 名參加活動者每位送出 **50** 個兒童口罩，合共送出 **5,000** 個兒童口罩。日前，聖公會總監李國豪先生、聖公會協調主任葉鑑波先生以及銀娛公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵女士出席頒獎儀式。此外，銀娛義工隊亦參與其中，協助整理兒童口罩並派發予各得獎者，從中不忘提醒參與者做好防疫措施，繼續堅持並肩抗疫。

活動於 **6月1日至7日** 期間於聖公會的網絡社交平台上進行，李國豪先生表示：「這次活動反應超出預期，是我們近期最受歡迎的線上活動，除了互動性強以外，也展示了我們的服務使用者很多歡樂和笑容。我相信線上活動是大趨勢，未來也希望繼續透過社交平台舉辦各類型活動，將歡樂帶給更多家庭。」另外，大抽獎一等獎得獎者李小姐亦表示：「由於學校停課，最近多了時間陪伴孩子。雖然現時每個人都戴着口罩，小孩子未太習慣，但這個活動正好提醒我們，只要有父母的陪伴，小孩就會很开心。因疫情關係我們很久沒有出遊，十分感謝銀娛送出的酒店住宿，讓我們一家大小在澳門也能享受到如外出旅遊般的家庭樂。」

多年來，銀娛積極支持及舉辦多項關懷有需要社群及兒童福祉的活動。較早前，銀娛與聖公會合作推出「銀娛捐贈在家運動用品計劃 — 親子動起來」，向約 **150** 戶家庭，尤其育有 **SEN** 兒童之家庭捐贈合適的運動用品，鼓勵兒童在疫情期間強身健體；此外，銀娛亦推出了「幼童防疫關懷計劃」，資助有需要的幼稚園及小學作出相應的防疫措施，并向非政府資助托兒所的嬰幼兒家庭提供特別援助；另外，隨着本地非高等教育已分階段復課，銀娛亦特意派出專業的團隊成員為濠江中學附屬英才學校的清潔人員舉辦培訓課程，助力鞏固校園環境的防疫措施。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛舉辦「口罩下的笑容」相片分享活動大抽獎，鼓勵更多市民參與活動，於疫情期間透過笑容分享正能量，為社區打氣，並於日前圓滿舉行頒獎儀式。



銀娛 GEG



P002：銀娛义工队协助派发儿童口罩予各得奖者。



P003：大抽奖一等奖的幸运儿李小姐（中）获得银娱送出的免费酒店住宿。